[MyHKTbI Ha3Ha4YeHua

Otnpasutenn  |B;4 Bs B, B. Bs 3anachbl
Ay 8 160
Ay 7 6 5 3 1 90
A3 8 9 4 5 2 140
[MoTpebHocTuH 90 60 80 70| 110

390

MyHKTEI Ha3HaYeHWA

OTtnpaeutenu  |B;4 B, B, B, B- 3anackl
Ay 5 3 2 4 8 160
Ao 7 6 5 3 1 90
A3 8 9 4 5 2 140
A4 0 0 0 0 0 20
MoTpebHocTn 90 60 80 70 110

410

410

410

Al

A3

OI‘pﬂHH‘IeHHﬂ Ha IIOCTABKH

Bl

B2

B3

B4

BS

>=50

20

<=40

>=60

HaliTn pewieHdye T3 Npy A0NONHUTENbHBIX YC/0BUAX:
u3 Al B B2 gonsHo ObITb NepeBe3eHo He meHee 50 e, rpysa,
13 A3 B B5 — He meHee 60 efl. rpy3a,
n3 A2 8 B4 — He Gonee 40 e, rpy3sa.

K3 A3 B B1 - 3anpeT nocTaByu
u3 A2 B B3 - uKcuposaHHaa nocTaska 20 ea,

C y4eToM JIONOJTHUTEIbHBIX OIpaHUYeHUI!

Jobaeum huKTUBHOrO nocTaswuka A4 ¢ HyneseIMKU Tapudamu



OTpaHHMIEHHS Ha II0CTABKH Haiitu pewedue T3 npu A0NOAHUTENbHBIX YCIOBUAX:

B1 B2 B3 B4 B5 n3 A1 B B2 nonxHo 6bITb NnepeseseHo He meHee 50 ef. rpy3a,
Al >=50 n3 A3 B B5 — He meHee 60 ea. rpysa,
A2 20 | ==40 u3 A2 8 B4 — ne Bonee 40 ea. rpysa.
A3l 0 ==060 u3 A3 B B1 - 3anpeT nocTaBKu

n3 A2 B B3 - pUMKCUpoBaHHaA nocTasKka 20 en.

MpocTaeum B AoNoAHWTENBHBIe A1B2 1 A3B5 50 W 60 eguHKL, rpy3a.

3anackl Al K A3 1 noTpebHocTk B2 M B3 yMEHBLUMM COOTBETCTBEHHO Ha 50 M1 60 g,

3anacel B4 yctaHoBKMm 40 egMHKML TpY3a
Beenem OoNCAHMTENBHOMD NoTpebuTena B'd ¢ noTpebHocTAMM 70-40=30 1 M-Tapudom B kNeTke AZB4

PaccmaTpuBaem NpHBEneHHYO 33434y Des ctonbuoe B2, B'3 M B'S

HYH KTbl Ha3Ha4YeHUA

Otnpasutenu |B'2 B'3 B'S B'4 B, B, B, B, B: 3anacel

A, 3 2 8 4 5 3 2
50 110

A, 6 5 1 1000 7 6 1000
20 70

A3 9 4 2 5 1000 9 4
60 80

Ad 0 0 0 0 0 0 0
20
MoTpebHocTu 50 20 60 30 90 10 60 40 50 280




3anonHAaem no metogy M3

H}‘HKTbI Ha3Ha4YeHA

OTtnpasutenn |B'2 B'3 B'S B'4 B, B, B, B, Bs 3anachi
A, 3 2 8 4 5 3 2 4 8
50 30 10 60 10 110 i}
Ay 6 5 1 1000 7 B 1000 3 1
20 20 50 70 ]
Az 9 4 2 5 1000 g 4 5 2
60 70 10 80 i}
Ad 0 0 0 0 0 0 0 0 0
20 20 1]
MoTpebHocTK 50 20 60 30 90 10 60 40 50 280
OcTaToK 0 0 0 0 0 0
Zj npusen 120 " 70000 30 120 " 150 50 70470 Mpueen
Zj peansH " 150 " 100 " 120 120 " 560 30 120 " 150 50 1400 Pean
1) [TyHKTBI HA3HAaYEeHWA
OTtnpasutenn |B'2 B'3 B'S B'4 B, B, B, B, Bg danacsl
A, 3 2 8 4 + 5 3 2(- 4 8 Ui
50 30 0 -994| 10 0| 60 o 10 0 G 110 i} 0
Ay 6 5 1 1000 7 B 1000 3 1
20 997 -991 4 999 20 0 50 0 70 1] 1
A3 9 4 2 5(- 1000 g9 4+ 5 2
60 0 70 0 5 1 10 0 -1 80 ] -1
Ad 0 0 0 0 0 0 0 0 0
995 20 0 596 997 5o5 697 20 i} 999
MoTpeGHocTr 50 20 60 30 90 10 60 40 50 280
OcTaToK 0 0 0 0 0 0
W -4 -999 -3 -2 -4 -2
Zj npueeq 120 70000 30 120 150 50 70470 MNpueeq 60530
Zj peantH " 150 " 100 " 120 120 560 30 120 150 50 1400 Pean

DUKTHBHBIRA pA,

m+n-1=9

min= 10



2)

H}‘HKTI:;I Ha3HavYeH1A

OTtnpaeutenn [B'2 B3 B'S B'4 B, B, B, B, Be 3anacskl
A, 3 2 8] - 4 + 5 3 2 4 8
50 30 0 10 o 10 0| 60 0 994 1000 110 0
As 6 5 1 1000 7 G 1000 3 1
20 3 891 -990 5 20 0 50 0 70 0
A3 g9 4 2| + 5(- 1000 9 4 5 2
60 -994 60 0 -989 093] 20 0 -1 80 0
Ad 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 20 0 2 3 995 997 20 0
MoTpebHocTH 50 20 60 30 a0 10 60 40 50 280
OcTaToK 0 0 0 0 0 0
A -4 -5 -3 -2 990 992
Zj npueen 120 60050 30 120 " 160 50 60530 [Npueeq
7j peansH " 150 " 100 " 120 120 530 30 120 " 160 50 1380 Pean
3) MNyHKTEI HA3HAYEHUA
OTtnpaeutenn  [B'2 B3 B'S B'4 B, B, B, B, B: 3anacsl
A, 3 2 8 4 + 5 3| - 2 4 8
50 994 40 o 10 0| 60 0 994 1000 110 0
As 6 5 1 1000 7 G 1000 3 1
20 997 891 -990 5 20 0 50 0 70 0
A3 g9 4 2 5(- 1000 o + 4 5 2
60 30 0 30 0 -989 -993] 20 0 -1 80 0
Ad 0 0 0 0 0 0 0 0 0
995 20 0 2 3 995 997 20 0
MoTpebHocTH 50 20 60 30 a0 10 60 40 50 280
OcTaTok 0 0 0 0 0 0
Vi 950 -5 -3 -2 990 992
Zj npueeq 150 30200 30 120 " 160 50 30710 MNpueen
Zj peansH " 150 " 100 " 120 150 440 30 120 " 160 50 1320 Pean

Ui

-993

-995

30710

Ui

-993

-995

920

min= 30

min= 30



4)

ﬂ}‘HIﬂTbI Ha3Ha4YeHWA

OTtnpasutenn |B'2 B'3 B'S B'4 B, B, B, B, Bs 3anacekl
A, 3 2 8 4 5 3 2 4 8 Ui
50 1 70 o 10 0| 30 0 1 7 110 0 0
A, G 5 1 1000 7 G 1000] + 3 1
20 997 2 3 g98] 20 0 50 0 70 0 0
Az 8 4 2 5 1000 9 4= 5[+ 2
60 30 0 683 4/ 30 of 20 0 1 80 0 2
Ad 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 20 0 2 3 2 4 20 0 5
MoTpebHocTi 50 20 60 30 90 10 60 40 50 280
OcTaTtoK 0 0 0 0 0 0
V; -3 -5 -3 -2 -3 -1
Zj npueen 150 " 350 30 180 160 a0 920 lNpueeg 900
Zj peansH " 180 " 100 " 120 150 T 380 30 180 160 50 1290 Pean
5) MNyHKTEI HAasHa4YeHWA
OTtnpasutenn  |B'2 B'3 B'S B'4 B, B, B, B, Bs Janachl
A, 3 2 8 4 5 3 2 4 8 Ui
50 1 70 o 10 0| 30 0 2 8 110 0 0
A G 5 1 1000 7 6 1000 3 1
20 096 1 2 997] 40 0 30 0 70 0 -1
Az g 4 2 5 1000 g9 4 5 2
60 30 0 693 4/ 30 0 1 20 0 80 0 2
Ad 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 20 0 2 3 2 5 20 0 5
MoTpebHocTi 50 20 60 30 90 10 60 40 50 280
OcTaTtoK 0 0 0 0 0 0
V; -3 -5 -3 -2 -2 0
Zj npuseq 150 ¥ 350 30 180 " 120 70 900 MMpuBen 900
Zj peansH " 150 " 100 ¥ 120 150 " o350 30 180 " 120 70 1270 Pean

min= 20

min= 0



o)

HYHKTI:I Ha3Ha4YeHWA

OTtnpaeutenn  |B'2 B'3 B'& B'4 B, B, B, B, Bs 3anachl
A, 3 2 8 4 5 3 2 4 8 Ui
50 1 70 of 10 0] 30 0 2 8 110 0 0
A, 6 5 1 1000 7 B 1000 3 1
20 996 1 2 997] 40 0 30 0| 70 0 -1
Az g 4 2 5 1000 8 4 5 2
60 30 0 993 4 30 0 1 20 0 80 0 -2
A4 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 20 0 2 3 3 5 20 0 5
MoTpebHocTK 50 20 60 30 90 10 60 40 50 280
OcTaToK 0 0 0 0 0 0
v; -3 -5 -3 2 2 0
Zj npusen, 150 " 350 30 180 " 120 70 900 Mpueen 900
Zj peansH " 150 " 100 " 120 150 " 350 30 180 " 120 70 1270 Pean
6) end [MyHKTEI Ha3HaYeHuA
Otnpasutenn  |B, = B. B, Bs Janachl
A, 5 3 2 4 8 Haiiti pelienme T3 NpK AONOAHWTENBHBIX YCIOBUAX:
70 60 30 160 0 13 Al g B2 gonwHo BbiTb NepeBe3eHo He MmeHee 50 ea, rpysa,
A T B 5 3 1 us A3 B B5 — He menee 60 e, rpy3a,
20 40 30 90 1] u3 A2 8 B4 — He Bonee 40 eg, rpysa.
As 8 9 4 5 2 M3 A3 8 Bl - 3anpeT NocTaskM
30 30 80 140 0 13 A2 8 B3 - hurcHpoBaHHan nocTaska 20 e,
Ad 0 0 0 0 0
20 20 0
MoTpebHocTK a0 60 80 70 110 410
0 0 0 0 0 410
Z= 350 180 280 270 190 1270

min= 0



MyHKTEI Ha3HaYeHWA

Otnpasutenun |B;, B. |B;s |B. [Bs |3anachl bes y4acTa JOITOJIHHUTCIbHBIX Ol"paHH‘IeHHI?I!
Ay 5 3 2 4 o] 160
As 7 6 5 3 1 a0
A3 8 9 4 5 2 140
Ad 0 0 0 0 0 20
MoTpebHocTH 90 60 80 70 110 410
410

MyHKTEI Ha3HaYeHWA

Otnpasutenn |B; B- B, B, Bg 3anachl HobaBum hUKTUBHOMO NocTaBlUMKa A4 ¢ HYNeBLIMKW Tapudamn
A, 5 3 2 4 3
160 HaiiTi pewerue T3 NpU 4ONOAHWUTENbHBIX YCAOBHAX:
As 7 4] 5 3 1 13 Al B B2 nonxHo GbITh Nepese3eHo He MeHee 50 en,. rpysa,
90 u3 A3 B B5 — He meHee 60 en, rpyza,
A3 8 9 4 5 2 M3 A2 B B4 — He Gonee 40 epn. rpy3a.
140 13 A3 8 B1 - 3anpeTt nocraskm
Ad 0 0 0 0 0 13z A2 B B3 - dMKcMpoeaHHas noctaeka 20 en,
20
lMoTpebHoCcTH 90 60 80 T0 110 410

410



JanonHAem no metogy M3

[MyHKTEI HA3HAYEHNA

Otnpasutenun  |B;4 B- B, B, B: 3anack!

Ay 5 3 2 4 8
5 60 3| 80 2 20 4 8 160

As 7 6 5 3 1
7 6 5 3 90 1 90

A3 8 9 4 5 2
70 8 9 4| 50 5 20 2 140

Ad 0 0 0 0 0
20 0 0 0 0 0 20
lMoTpebHoCTK 90 60 80 70 110 410

OcTtaTtok 0 0 0 0 0
V=
Z= " 560 " 180 " 160 " 330 " 130 1360
1) [MyHKTEI HA3HAYEHWA

Otnpasutenn  |B; B- B, B, Bg Janacel

A + 5 3 2| - 4 8
2| 60 0 80 o 20 0 7 160

As 7 6 5 3 1
0 3 3 -1 90 0 90

A3 - 8 9 4+ 5 2
70 0 5 1 50 0 20 0 140

Ad 0 0 0 0 0
20 0 4 5 3 6 20
lMoTpebHocTk 90 60 80 70 110 410

OcTartok 0 0 0 0 0

V= = -3 2 4 -1

Z= 560 " 180 " 160 330 " 130 1360

DMKTHUEHBIL

Ui

m+n-1=28

min =

HOHTPOME
F

Ui 0

m+n-1=28

min = 20

1320






2)

[TyHKTEI HA3HAYEHNA

Otnpaeuterm | B; B- B, Bs Bs 3anacel
A + 5 3 - 2 4 8
20 0] 60 0] 80 0 2 9 160
A 7 6 5 3 1
0 1 1 -1 90 0 a0
Az - 8 al + 4 5 2
50 0 3 -1 70 0 20 0 140
Ad 0 0 0 0 0
20 0 2 3 3 6 20
lMoTpebHocTw a0 60 80 70 110 410
OcTaToK 0 0 0 0 0
V= T = -2 -2 1
7= 500 " 180 160 " 350 " 130 1320
3) [MyHKTEI HA3HAYEHUA
Otnpaeutenn | B; B- B, Bs Bs 3anacel
Ay 5 3 2 4 8
70 0] 60 0] 30 0 1 8 160
As 7 6 50+ 3 - 1
1 2 2 -1 90 0 a0
A3 8 9 41 - 5+ 2
1 4] 50 0] 70 0 20 0 140
Ad 0 0 0 0 0
20 0 2 3 2 5 20
[MoTpebHocTw 90 60 80 70 110 410
OcTaToK 0 0 0 0 0
V= -5 -3 -2 -3 0
Z= " 350 " 180 " 260 350 130 1270

Ui

1270

Ui

1200

HOHTpOMNE

F
0
m+n-1=8

min = 50

HOHTpOMNE

r
0
m+n-1=8

min= 70



4} end

[TyHKTEI HA3HAYEHKA

OTtnpaeutenn  |B; B, B B B: Janack
A 4] 3 2 4 8
70 0 60 0 30 0 2 8 160
Az 7 6 ] 3 1
1 2 2 70 0 20 0 90
A3 8 9 4 5 2
1 4/ 50 0 1 90 0 140
Ad 0 0 0 0 0
20 0 2 3 3 4] 20
[MoTpebHocTk 90 60 80 70 110 410
OcTaTok 0 0 0 0 0
V= 5, 3 -2 -2 0
7= " 350 " 180 " 260 " 210 " 200 1200

Ui

HOHTROAD

r
0

m+n-1=8



